Gesamtbericht Fallbesprechungen

[ Auswertungsteil der geschlossenen Fragen
Legende Relative Haufigkeiten der Antworten  Std.-Abw. Mittelwert Median
25% 0% 50% ~ 0%  25% =Anzahl
Fragetext Linker Pol ; Y ’ Rechter Pol mwMittelwert
md=Median
i s=Std.-Abw.
E.=Enthaltung
1 2 3 4 5
Skala Histogramm B
Qualitatsindex
Erklarung der Ampelsymbole Der Mittelwert liegt unterhalb '8! Der Mittelwert liegt im Der Mittelwert liegt innerhalb
9 peisy der Qualitatsrichtlinie. 18 Toleranzbereich der der Qualitatsrichtlinie.

Qualitatsrichtlinie.

1. Fragen zum Studiengang

" Nennen Sie bitte Ihren angestrebten Abschluss:

Bachelor of Arts / of Science [] 2% n=50
Master of Arts / of Science 0%
Bachelor of Education 0%
Master of Education 0%
Staatsexamen Lehramt 0%
anderes Staatsexamen (z.B. Jura, Medizin) ( ) 98%
anderer Abschluss (auch Magister, Diplom) 0%
2 Sie studieren dieses Fach im...
Hauptfach ) 938% n=48
Nebenfach () 2.1%
sonstiges O 4.2%
¥ Nennen Sie bitte Inr Fachsemester:
12 ) 82% =50
4 ) 18%
5-6 0%
7-8 0%
>8 0%
2. Fragen zur Lehrveranstaltung ]
%Y Die Lernziele wurden eindeutig definiert. trifft voll und ganz zu e 34i e P B trifft gar nicht zu nm=v§91 .
E md=1"
s=0,8
1 2 3 4 5
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42% 46%

8%

4%

0%

>? Die Leistungsanforderungen sind transparent. tifft voll und ganz zu Ty it gar nicht zu n=s0 _
[ 1 mw=1,
' @ md=2
s=0,8
1 2 3 4 5
. . . 531% 367% 2%  61% 2%
2% Die Veranstaltung fordert mein Interesse am wift vol und ganz zu T — it gar nicht zu n=49
Themengebiet. ) v ' @ et
s=0,9
1 2 3 4 5
3. Fragen zur Dozentin/zum Dozenten
. . . 66% 26% 2% 6% 0%
" Der/Die Dozent/in vermittelt Sachverhalte 4ifft voll und ganz zu —~ 1T T : : wift gar nicht zu n=s0 _
verstandlich. = [
s=0,8
1 2 3 4 5
40% 46% 10% 4% 0%
3.2) . . " )
Der/D_Ie Dozent/in regt 'ZUI" kritischen trifft voll und ganz zu [l i trifft gar nicht zu 21_“?31 8
Auseinandersetzung mit den behandelten ' @ mde2’
Themen an. =08
1 2 3 4 5
. e . . . 46%  48% 6% 0% 0%
% Der/Die Dozent/in férdert aktive Mitarbeit. wift ol und ganz zu ¥ T - - wift gar nicht zu n=s0

J mw=1,

' md=2

s=0,6
1 2 3 4 5

548% 357% 71% 24% 0% -

3.5) . — . . . s 3 B s n=42
Der/Die Dozent/in ist gut erreichbar (z.B. in Video- g voil und ganz 2u i irifft gar nicht zu el 6
Calls oder per E-Mail). v md=1

s=0,
E.=8
1 2 3 4 5
61,9% 238% 9,5% 24%  2.4% -

3.6) B ; B ; , . . , , n=42
Ich erhalte hilfreiches Feedback, z.B. indem ich trifft voll und ganz zu \ 1 : irifft gar nicht zu =16
Antworten auf meine Fragen oder Feedback zu v md=1
digital gestitzten Ubungen bekomme. )

1 2 3 4 5
4. Fragen zum Lernverhalten
. . . . 64% 30% 4% 2% 0%
*D " Ich habe meine fachlichen Kenntnisse vertieft. tifft voll und ganz zu I } ) ) tifftgar nichtzu  M200,
F 1 mw=
y md=1
s=0,7
1 2 3 4 5
5. Fragen zum Gesamteindruck
e 78%  12% 2% 6% 2%
>V Der Besuch der Veranstaltung hat sich fir mich i voiundganzzu . ; wift gar nicht zu n=50
gelohnt. ] i ' il
$=0,9
1 2 3 4 5
. 46% 44% 2% 8% 0%
*2 |ch gebe der Lehrveranstaltung die Gesamtnote: sehr gut T 1% mangelhaft n=50
L 1 mw=1,
' @ md=2
s=0,9
1 2 3 4 5
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Profillinie

'|' Zusammenstellung:

|

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert
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2. Fragen zur Lehrveranstaltung
21 D . . ) . ) _ . )
Die Lernziele wurden eindeutig definiert. trifft ;glrlaugg \ trifft gar nicht zu =50 mw=16 md=10 =08
22) Dol ei ) ) . )
Die Leistungsanforderungen sind transparent. trifft ;glrlaugg }. trifft gar nicht zu =50 mwe17  md=20 =08
23) Die Veranstaltung férdert mein Interesse am trifft voll und .l trifft gar nicht zu _ B B y
Themengebiet. ganz zu n=49 mw=17  md=10 s=0.9
{3. Fragen zur Dozentin/zum Dozenten }
31)  Der/Die Dozent/in vermittelt Sachverhalte trifft voll und - trifft gar nicht zu B B i B
verstandlich. ganz zu \ n=50 mw=15 md=10 s=08
32) Der/Die Dozent/in regt zur kritischen trifft voll und \._ trifft gar nicht zu B B i B
Auseinandersetzung mit den behandelten ganz zu / n=50 mw=18 md=20 s=08
Themen an.
33) Der/Die Dozent/in fordert aktive Mitarbeit. trifft voll und J trifft gar nicht zu
ganz zu I n=50 mw=1,6 md=2,0 s=0,6
35)  Der/Die Dozent/in ist gut erreichbar (z.B. in trifft voll und l trifft gar nicht zu _ B i B
Video-Calls oder per E-Mail). ganz zu | n=42 mw=16 md=10 s=07
36) Ich erhalte hilfreiches Feedback, z.B. indem ich trifft voll und l trifft gar nicht zu _ B i B
Antworten auf meine Fragen oder Feedback zu ganz zu n=42 mw=1,6 md=10 s=0,9
digital gestiitzten Ubungen bekomme.
4. Fragen zum Lernverhalten
a1 ) h ) ) ) _ . )
Ich habe meine fachlichen Kenntnisse vertieft. trifft \g/glrlaugg I I I I trifft gar nicht zu =50 mweld  md=10  s=0.7
{5. Fragen zum Gesamteindruck }
5.1)  Der Besuch der Veranstaltung hat sich fiir mich trifft voll und - trifft gar nicht zu
gelohnt. ganz zu \ n=50 mw=14 md=1,0 s=0,9
5.2) i
I((S;gsga?\lq);gteer: Lehrveranstaltung die sehr gut \._ mangelhaft =50 w17 md=20 20,9
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